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Лондон - Само дан после захтева Пентагона да скине поверљиве податке са интернета,
сајт "Викиликс" објавио је нови велики шифровани фајл са тајним подацима под називом
"Осигурање"! Како преноси АП, фајл од 1,4 гигабајта, који је 20 пута већи од оног који се
крајем прошлог месеца појавио на "Викиликсу", када је објављено 77.000 тајних података
из америчких војних докумената о рату у Авганистану, тешко може да се "разбије", тврде
информатичари, осим ако "Викиликс" не објави шифру за декодирање поменутог фајла.

  

Ово није спречило новинаре и блогере да спекулишу шта се од података налази на том
огромном шифрованом фајлу, истиче агенција, додајући да Викиликс за сада одбија да
говори о том документу, његовом садржају или када ће омогућити његово "отварање". И
док се организација хвали да поседује велики број "процурелих података" из целог
света, главни уредник сајта Џулијан Асанаж одбија да одговори на питање да ли
Викиликс има јаку везу у Стејт департменту и, уколико има, када ће тај фајл да "пусти у
промет".

  

Пентагон је прекјуче затражио да "Викиликс" врати више десетина хиљада поверљивих
података из војних докумената о рату у Авганистану, које је тај сајт објавио прошле
седмице, и да их избрише са сајта. "Викиликс" је 25. јула на свој сајт поставио скоро
77.000 поверљивих војних и других података, углавном необрађених обавештајних
извештаја из Авганистана, а, наводно, поседује још 15.000 сличних које није објавио.

  

Федерални истражни биро (ФБИ) и америчко министарство правде спроводе истрагу
како је дошло до "цурења" поверљивих обавештајних података. Обавештајни војни
аналитичар Бредли Менинг (22) чека на суђење за изношење поверљивих војних
података на сајту "Викиликс". Менинг је оптужен да је у јавност изнео поверљиви
видео-снимак направљен 2007. из хеликоптера о размени ватре у Багдаду, када су
убијени фоторепортер агенције Ројтерс и његов возач, као и да је одао поверљиве
податке о рату у Авганистану, који су објављени на сајту "Викиликс".

  

(Глас Јавности)
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